
し田んぼアートを見学

　◆設置場所　北向地区　田んぼアート会場の道路沿い

に環境整備など努めて参ります。ご応募くださった皆様、大変ありがとうございました。

かかし祭りコンテストの開催
　産業防災部会では、毎年田んぼアート会場に展示し、のどかな田園風景に賑わいを添え

ている「かかし祭りコンテスト」を今年も開催します。昨年は時代を表すかかしが出展さ

れ、訪れた方も興味深く見ていました。今年はどんなかかしがお目見えするでしょうか？

　◆設置期間　令和５年９月１５日（金）から田んぼアート稲刈り前まで（荒天時9/16から）

　◆開催場所　八幡振興センター　講堂

八幡交流センター前広場の名前決定
  「はちまんだより」６月号で八幡交流センター前広場の名前を募集いたしましたが、総務

広報部会ではご応募いただいた名前について検討し、北向地区（２区）平野伸さん考案の

『わくわく広場』に決定しました。

　今回決まった名前と広場が地域の皆様に永く愛され、安心してご利用いただけるよう、更

 談会を開催しています。

 　令和５年度八幡地区の市政懇談会の開催は下記の日程で、内容については９月中旬にチラ

 シでお知らせする予定です。

 　多くの地区民の皆様がご来場くださいますよう、ご案内いたします。

　◆開催日時　令和５年９月２９日（金）

　　　　　　　１８：００から１９：３０頃まで

 ２０２３年９月号－第１９９号－

市政懇談会の開催について
　 花巻市では市民の皆さんとの協働のまちづくりを進めていくため、各コミュニティ地区ご

 とに市長又は副市長が地域に伺い、まちづくりへの意見や地域が抱える課題などについて懇

（令和５年９月１日発行）

昨年の様子

決定 ❕ 『わくわく広場』 あそびにきてね～❕



ことになるかもしれません。尊い

人命を救うための第一歩、応急手  ※令和５年７月１６日～令和５年８月１５日に新聞
　 に掲載された八幡地区に関する情報を記載してい

当講習を受講しましょう。 　 ます。（敬称略）

工 藤　伸 子 64 南寺林

では「早い通報」と「適切で速やかな応急手当」で命を

お悔やみ申し上げます救える可能性が一層向上します。

　花巻市消防本部では一般の方に向けた応急手当講習を
     なくなられた方 享 年 地  区年６回程度実施しています。自分がその場に居合わせる

悪化を防ぐことができます。また、一刻をあらそう場合

　　　（℡４５－３５３５）にお問い合

「救急医療週間」です。 　 　　わせください。記入用紙をお送り

　家庭や職場でできる手当のことを応急手当といい、少 　 　　いたします。

しでも早く適切な応急手当をすることで、ケガや病気の

　　 　　で花巻市HPには掲載しません
問い合わせ：花巻北消防署（４５－２１１９）

◆応募 掲載を希望する方は協議会事務局

　９月９日は「救急の日」で、９/３～９/９の１週間は

軽にお問い合わせください。

◆対象 八幡地区在住の１歳～３歳位

～｢救急の日｣及び｢救急医療週間｣ 　　 　のお子さん

            について～ 　 　　※掲載は全戸配布の広報紙のみ

シオカラトンボやアゲハ

チョウも遊びにきています。どうぞご覧ください。

交流センターにAEDを設置
　　　　　　　　　　花巻市は八幡交流センターに

　当協議会発行の広報はちまんだより　　　　　　　　　ＡＥＤを設置しました。施設を
「わが家のアイドル八幡っ子」に掲載　　　　　　　　　ご利用の際には、ＡＥＤの設置
するお子さんを募集しています。お気　　　　　　　　　場所の確認をお願いします。

した。令和２年に株を植                令和２年５月２日 生

え年々大きくなり、今年      （北向  佐藤 淑憲さん 三男）

も花を咲かせました。     『  THE すえっ子のワガママぶり
　スイレンの花が開くの 　　       を随時発揮中 ❕  』

は午前中だけで、池には 　　　  　　お父さん･お母さんより   

谷生涯学習会館駐車場

に移動し、アートを見

学しました。

スイレンが花を咲かせました

　８月初め、八幡振興センター前の｢曲水の池｣でス
     ☆ … 光粋（みつき）くんイレンの花が咲き始めま

　花南地区コミュニティ会議の皆さん訪問

　８月２３日(水)、花巻市・花南地区コミュニティ

会議１８名の皆さんが研修のため八幡振興センター

を訪れました。八幡田んぼアートのデザインを担当

した鎌田愛子さんから

説明を受けた後、石鳥

広報はちまんだより

わが家のアイドル「八幡っ子」は、

ホームページには

掲載しません。ご了承ください。

慶弔欄は,ホームページには

掲載しません。

ご了承ください。


